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JleBu3 ypoka

CioBa apeBHerpeyeckoro yueHoro ®@ajgeca Mujerckoro

Uto ecTh 00JIbIIIE BCEIO HA cBeTE?
Ipocmpancmeo.

Yto ObICTpEE BCEro?
Ym.

Yto myapee Bcero?
Bpema.

Ycnex - amo yodayHoe
O00CMUXKEHUE XXe/laemMoz20

Umo npuammnee 6cezo? pesy-mama
Jlocmuusb sncenaemozo. ﬁ




[lpeBHAA [peunn

ApesHerpeyeckuit yueHbii Qanec Muserckum cuntaetcs
OAHWUM U3 nepBbix reoMeTpos. OH Obin NpUYUCAEH K ceMu
MyApeLam ApeBHOCTU, CpeAm KOTOPbIX OH nepBbiv. Danec
PeLwnN CAeAyoLMe 3a4auM.

Mpeanoxun cnocob onpeaeneHns paccToaHUs 40 kopabas Ha mope.

Bbluncaunn BbICOTY eruneTckon nupammuabl Xeonca no 41vMHe oTbpacbiBaeMom TEHM.
Jlokasan paBeHCTBO Yr/10B NPU OCHOBaHUM paBHOOEAPEeHHOro TPeyroNbHUKa.
BBen noHATHE ABUXEHUSA, B YaCTHOCTU NOBOPOTA.

/lokasan BTOpou NpUsHaK paBeHCTBa TPEYroNbHUKOB U BNepBble NPUMEHUA ero B
3ajave.

COBABII TeopeMy O paBHbIXOTPeE3KaX, OTCeKaeMbiX Napanse/ibHbiIMU
NPpAMbIMKU Ha CTOPOHaxyrna.



1) 2x+4=7x-6
2)sABasiroresa au yucaa -1, 0, 2 kopasamMu ypaBHeHus 4x-8=x-2

3) HaiiTu KopeHb YpaBHEHHUS U BbIOPATH Cpeau

3aMAHHBIX YHCEJI:

) ’,3 Xrehra 3a samnen: 2x+H40 > DE 320

A 3Ta?

Y=2x+4;

Ix—1 3
\’: F o— —
3 2 ¥ X






Mynuyunanvnoe 0100cemnoe od0uLeo0dpazoeamenvHoe yupexcoeHue
«Cpeonsasa ooueoopazoeamenvrasn wikoaa Ne2 a. Accoxonai)

DOyHKIMS
I papuK GyHKIMHA

7 KJIacce

Evmoine Poza Xanuooena



Pene /lexkapr

B cBoeit “I'eomeTpun” B

1637 rony Jlekaptr naer

NMOHATHE PYHKINHU, KAK

U3MCHCHHUEC OPANHATHI TOYKH

OH CHCTEMATHYECKH PaccMaTPHUBAL JHEHe kG&PHB&IE, KOTOPbIE

MOKHO TOYHO NPEACTABUTE C NOMOMONRAIBHEH HEle RIRIETEOM

npeuMyinecTBeHHO ajreopandeckux. IlocreneHHo nmousitue
(PYHKIHMH CTAJIO OTOXKAECTBIATHCH, TAKAM 00pa3oM, ¢ MIOHATHEM

AHAJIUTHYECKOT0 BBIPAKECHUA - (POPMYJIBI.



Llenb ypoka

3akpenurTs NOHATHE «PYHKIMA» NPU PEIICHUH
YIPAKHCHUHN

0TPadOTATh HABBLIKM BHIYMCJICHUS 3HAYCHUU PYHKIMH 11O
popmyJie

0TPadoTATh HABBIKU YTCHUS IPAPUKOB, MO3SHAKOMUTHCH C
Pa3JIUYHbIMU rpauKaMu M OTPACJTAMMU 3HAHUMN, B
KOTOPbIX OHU MOT'YT ObITH MCII0JIL30BAHBI;

pacliMpsaTh KPyro3op, pa3BuBarhb peyb, rpapuueckue
HABBbIKH, PAa3BUBATHh MEKNpPeAMETHbIC CBSA3U MEKIY
MAaTEMATUKON U JPYrUMH HAYKAMU,

BOCHUTBLIBATH AKKYPATHOCTh, HA0II0IATEIbHOCTD,
CAMOCTOSITEJIbHOCTD.



TeopeTuyeckasa pasMuHKa

1. Yro Takoe pyHKuus?
- 3aBUCUMOCTb OJTHOM NMEPEMEHHOM OT JIPYTrOM HA3bIBAIOT

(pynkyuonanvHou 3a6UCUMOCmMbI0 WM (PYyHKUUEI.
2. IlpuBeauTe npuMepsbl (])yHKumI.

3.'—]11‘10 TAKO0E ADTVMEHT QXI
-"He3aBnCUMYTO TICPEM YIO HaBBIBaIOT apaymenmom (PyHKIUH.

4. Uto Takoe 00J1acTh onpeaeaeHuss PyHkuumn?
- Bce 3HaueHus, KOTOphIe IPUHUMACT He3aBHCUMAasl TIepeMEHHas

00pas3yroT 0biacms onpeoesieHus yHKuuu.
5. Uto Takoe 00J1acTh 3HAYeHUSA PyHKINMN?

- 3HAYCHUS 3aBUCUMOM NIEPEMEHHON HA3BIBAIOT 3HAYCHUAMU

¢dynkuuu.



®ynknus 3agana gpopmyaoi y=x> -9 (Ne 270)

3anosHuTe TAOIUIY

X

-3

-4

-3

Y

16

7

0

27

Dyuxkuua 3agana popmyiion y = 2/3x (Ne274)

3anosHuTe TAOIUIY

X

-0,5

-3

4,5

Y

-8,75

22




3aganue GQyHKIHUHU ¢ IOMOIIBIO (OpMYJIbI

dopmyia Mo3BOJSET IJIS JHO0r0 3HAYCHUS
APryMeHTa HAaX0AUTh COOTBETCTBYIOIIIEE
3HAYECHHE (PYHKIUU IMYTEM BHIYUCICHUM.

Ipuvep 1. HaiiTu 3Ha4eHne QYHKIHHA y =X + X
npux=-2;,x=-1; x=2;.

L= (2)=-8-2=-10

2 =

3y =



3aganue GQyHKIHUHU ¢ IOMOIIBIO (OpMYJIbI

dopmyia Mo3BOJSET IJIS JHO0r0 3HAYCHUS
APryMeHTa HAaX0AUTh COOTBETCTBYIOIIIEE
3HAYECHHE (PYHKIUU IMYTEM BHIYUCICHUM.

Ipuvep 1. HaiiTu 3Ha4eHne QYHKIHHA y =X + X
npux=-2;,x=-1; x=2;

L y=(2+(-2)=-8-2=-10
Py=(1D)+1=-1+1=0

oy=2+2=10



[Ipumep 2. ManmimHa IBMKETCH MO MIOCCE ¢ TOCTOAHHOM
CKOPOCTHIO

70 xm/4. 3a BpeMs f Y MAILIMHA NIPOXOIAUT NYTh
S=70-1xm.
Jlerko BHIYMCJIMTD NPOMIEHHBIM NIYTH 3a J1000€e BpeM:

Ecim = 0,5 .10 =
Ecau t= 1.5, T0 =

Ecim t=2/7, 10 =

L S=T0

Ilepemennas -? Ilepemennas - ?



Ipumep 3. MamuHa IBUAKETCH 110 HIOCCE C MOCTOAHHOU
CKOPOCTHIO

70 xm/4. 3a BpeMs f 4 MAIMHA MPOXOAUT NYTh

JeTKd BLdiCANTH NPOiiXeHHBII MYTH 32 JTI060€ BpeMsi:

Ecan 1= 0,5, 1o S=70-05=35
Ecim t=1,5, To S=70-1,5=105
Ecim t=2/7, 10 S=70-2/7=20

L S=T0

3aBucumasi nepeMeHHas He3aBucumas nepeMeHHasi
OYHKINA API'YMEHT



I[Ipumep 4.3aBUCHUMOCTH [Ipumep 5.3aBUCHUMOCTH
IJIOLIAAM KBaJpara o0bema kyda
OT JJIUHBbI €r0 CTOPOHbI OT JJIMHBI ero pedpa

S=2 =z

Ilycrh a cM — 1yiMHA IlycTh a cM — pyiMHa pedpa
KBaJgpara, S cM” — ero Ky0a, ' cM> — ero 00bém.
10 A/b. 3aoaitme ghopmynoiu
3aoaitme hpopmynoiu 3agucumocms V om a.
3aeucumocms S om a. Haiioume 3nauenue
Hauoume 3nauenue pynkuyuu V
pynkuyuu S npu a=0,2; 3/4, 2,1.

npu a=0,2; 3/4, 2,1.



3aBUCHUMOCTD ILJIOII AU 3aBHCHMOCTL 00bEeMa
KBaJApara Ky0a
OT JJIMHBI €ro CTOPOHbI OT JJIMHbI ero pedopa

o2 V=a

7
S — ¢hyukuus, V — ghynxuus,

d —apcymenm a — apzymenm
$=0,2°=0,04 V=102 =0,008
S=34°=9/16 =35 =27/64

S= 2,12 =4,41 V= 2,13 =9,26



Ne 273, cTp. 61;

dopmyiia y= -5x+6
321a€T HEKOTOPYIO
(pyukuuro. llpu kakom
3HAYECHUU aAPTryMEHTA
3HAYEHHE (PYHKIUU
paBHo 6? 8?

Ne 2776, cTp. 61

3anairte popmys10M 3aBUCUMOCThH
MAacCcChl KyCKa MPOOKHU OT ero
o0beMa, eCJId U3BECTHO, YTO
IUIOTHOCTH MpoOKku paBHa (, 18
r/em’. Haligure no gpopmy.ie:

a) Maccy KyCcKa npooku, 00bem
KoToporo paseH 240 cm>

0)o0beM Kycka mpoOKu, Mmacca
KOTOPOro paBHa 64,8 r.



Ne 273, cTp. 61; Ne 276, cTp. 61

y=-5x+6 m =v:p

a) y=06 a)v=240cm’
-5x+6=6, -5x=6-6 m =240%0,18=43.2r.
- 5x=0, x=0 0) m =64,8r
0)y=8 64,8= vV*0,18

-3x+6=8, - 5x=8-6, V =64,8:0,18
-5x=2, x=-0,4 V =360cm’



«CKa3o4YHbIN MUP»

Bo aBopue moaBoaHOro
HApCTBA 0Y€Hb MHOIO (Y)
3epkaJi. B mepBoMm 3asie
aABopua B 4 pasa 0ojblue,
YyeM BO BTOPOM (X), a B
TpeThbeM Ha 40 3epxaJ
0oJib1IIe, YeM BO BTOPOM.
3agaire PyHKUHUIO
dhopmy.ioii. CKoJIBbKO
3epKaJI B KAXK/JA0M 3aJ1e,
ecau y=280?




«CKa3o4YHbIN MUP»

y = 4x+x+(x+40);

280 = 4x+x+(x+40);
4x+x+x+40 = 280;

6x = 280-40;

6x=240;

X=240/6;

X=40

Oteer: B nepsom — 160.

Bo BTopom - 40.
B Tperbem — 80.




MeteopoJiorus

Meaumunua

—
/

Crarucruka

papuk
/|
BOKPYT

CencmMmosiorn
e

HaC

Maremaruka,
(pu3uKa

IKOHOMHUKA




«MeTteopoJiorus»
3aBUCHMOCTDH TeMIIEPATypPbl BO3AyXa
OT BpeMeHH CYTOK

NepemeHHasa f - ? nepemMeHHas . T=
NepemeHHan T - ? nepemeHHasn t =24u



3aBMCHUMOCTH TEMIIEPATYPHI BO31YyXA
OT BPpEMEHM CYTOK

Ilepemennasi [ - He3aBMCHMMAas NepeMeHHAsI
Ilepemennasi 1" - 3aBucuMasi nepeMeHHAast



«B roctsax y MegukoB»

MEJII/IKI/I YCTAHOBUJIH, YTO AJH HOPMAJIBbHOI'O

pa3BUTHS pe0eHOK, Muiaauie 18 jeT 1o/keH cnarb
B CYTKH t 4acoB,

t=17 —T/2, rne T- Bo3pact pedenka, T < 18.

1) - Ecian cunrarb uTo BaMm 13 jeT. CKOJIBKO 94aCOB B
CYTKHM BbI J0JI5KHbI CIIATH?

2) - A CKOJIBKO JIET IKOJbHUKY, KOTOPbIK cnuT 10
YacoB B CYTKH?

3) -Cka:xxure, Kak Ha3bIBA€TCS 3aBUCUMOCTDb MEXKIY
tu'T?



B roctaAx y MeOukoB

1. t=17-T/2 — 310 hopmyna. T= 13 ner, t-?
t=17-13/2;
t=17-6,5;
t=10,5. OTBeT 10,5u.

2. 10=17-T/2;
10-17=-T/2;
-1=-T/2;
T=14. OTBeT: 14 ner.
3.3aBucumocTb mexay t u T HasbIiBaloT pyHKLMEN.



Menuuunna. Kapauorpamma padorsl cepana




CencmoJgorus

Celicmorpadg

CelicMorpamMmma



Maremaruka. I1o rpagpuky GyHKINU, H300pAKEHHOMY
HA PUMCYHKE, HANTH:

1) 3HaYeHHe PYHKIUU NpU X = 25 3;

2) 3HaYeHHe aprymMeHTa mpu koropom y = 0,5; 4
3)Ykaxkurte 00/1aCTh onpeaeJeHuss 1 00J1aCTh 3HAYCHUS
(pyHKIMU

% x =2 y=
x=3 y =
Y = -
0,5 B

X




ITo rpapuky GyHKUMH, U300PAKEHHOMY HA
PUCYHKE, HAUTH:
1) 3HaYeHHe PYHKIUUU NpU X = 2; 3;
2) 3HaYeHHe apryMmeHra npu koropom y = (0,5; 4

3) -2<x<45; 0<y<5,;5

x=20 [y=
x=3| [y=2
V'S -
05 ] L*

y=4| | x=4




Jxonomuka. Cokpamienue 1006194 pyabl Ha HUKOMOJIbCKUX

MaprauucBbIX KOMAJBHAX B I'OJAbl 9 KOHOMHUYCCKOI'0
KpHBI/Ical900-1903 I'T. (B THIC. ny[mB)

90 218

1900 r. 1901 r. 1902 r. 1903 r. 1904 r.



v, KM/ﬂ I'paguk CKOpPOCTH MAIIIMHBI ¥ B 3aBUCMMOCTH OT BPEMEHH [

100

Onucanue ABUKCHUNA MAIlIMHBI

S0
l, U
0Of 1 3 .

B Teuenuu 1-ro yaca MamMHa pa3sroHsAeTCH A0 CKOPOCTH -?
Ot 14 10 3y MalnIMHA ABUKETCH - ?

Ot 34 10 44 MmamIuHa - ?

Ot 44 10 64 mamuHa -?

Ot 64 10 74 mamiuHa - ?

Ot 749 10 94 mamuua - ?



v, Kkm/y I'paguk cKopocTH MalIMHBI v B 3aBUCUMOCTH OT BPEMEHH f

1
50

U3 rpaguka MOKHO HAUTH CKOPOCTH
MAIIMHBI v B JIIO001 MOMEHT BPEMEHH 7:

L, u

Ecan t= 0,5, To v=?

Ecmt=15Ttov="?

Ecian ¢t = 3,5, To v =?

Ecimt=5, 10 V=

t — BbIOMpaeM NMPOU3BOJIBLHO.

V— He3aBUCHMAasl TepeMEeHHasl.



v, Kkm/y I'paguk cKopocTH MalIMHBI v B 3aBUCUMOCTH OT BPEMEHH f

1
50

N3 rpaguka MOKHO HAUTH CKOPOCTH
MAIIMHBI v B JIIO00 MOMEHT BPEMEHH f:

L, u

Ecam t = 0,5, To v=25

Ecam t = 1,5, To v=50
Ecam t = 3,5, To v=25

Ecimt=5,10 v=0

t — BbIOMpaeM NMPOU3BOJILHO.

V— He3aBUCHMAasl TepeMEeHHasl.



DOU3SUKA ITo rpadpuky nepemMenieHuss pABHOMEPHO
ABUKYIIEroCs TeJia onpeaeaure: a) nepeMelneHue rejia 3a S

4; 0) CKOpPOCTH TeJIa




B paccMoOTpeHHBIX IpuMepax
KAKI0MY 3HAYCHUIO HE3aBUCUMOU
IEPEMEHHOU COOTBETCTBYET
¢IMHCTBCHHOEC 3HAYCHHE
3aBUCUMOM MEePEMEHHOMU.

3aBHCUMOCTH OTHOU NEePEeMEHHOMN
OT IPYIroH HA3HIBAIOT
(PYHKIIHMOHAJIHLHOU 3ABUCUMOCTHIO
WIHA PYHKIIMEH.

I'pagpuxom GyHKIUM HA3BIBACTCH
MHOKECTBO BCEX TOYEK KOOPAUHATHOH
IUIOCKOCTH, A0CHUCCHI KOTOPbIX PABHbI

3HAYCHUAM APryMeEHTAa, a OPAMHATHI -

OCONDTIDAOATOOOTDVYINITIIARNT DITOITAQOAYIIIIAOONT ll’\‘T“I(‘III/IIJ



CamocrositesbHast padora

1. Haiaure 3HaueHHE 1. Mama kynunia HecKoIbKO
Gyaxkuumn y = 3x+ 1 koH(eT (d) mo 5 pyouteii 3a
—— KOH(ETY U OHY IIOKOJIAIKY 32
L= e 65 pyoueii. CkoJIbKO OHA

a)2, 0)4, B) — 2. 3aIUIaTHIIA 32 BCIO MOKYNKY (n)?
Haiaure 3Hayenue n, eciau d =
6
2. OyHKuUs 33/1aHA a)70, ©6)95, B)76.
¢popmy.ion 2. @yHKUMsA 32]aHA
y=-2x+3. dopmyJr0ii y = - x/2 + 3. 3an0JHUTH
Haiigure x, eciin y = (.
a)x=2/3, ©0)—3/2, B) X |1 -3
3/2 0,5 -
3. Ne 285 Y ’ 1

3. Ne287



«CeMb MyapeLOB>»

0C0b0 YTUMbIE ApEBHErpeyeckne NoSIMTUKU n
ObLLEeCTBEHHbIE AesdATeny, MbicinTenu VII - VI Bekos
A0 H. 3., aBTOPb CeHTeHUU (MHEHMVI) o) My,u,pow U
npanmbHom XXU3HU, XUTENCKON MPaKTUUYECKON
MYZPOCTMW.

Kneobyn u3 JinHaa («Mepa Ba)Hee BCEro»);

XunoH n3 Cnaptbl («no3Han cebs camoro»);
NepuaHap v3 KopuHda («caepxvmBan rHeB»);
[MuTTak MUTUNEHCKUN (<ULWIKY HU B YEM»);

ConoH AUHCKUKN («<XKU3HU KOHEeL, Habnoaan»);
BuaHT MpueHcknn («xyawwmx Besae 60NbLNHCTBO»);
danec Munetcknn («HM 332 KOrO HE pyyancs»).



HUroru ypoka. J1/3.

* HWrorm ypoxka.
- Yemy HAayYMJIHUCH?
- Y10 moxazajnochb 0COOEHHO TPYAHBIM?
- Y10 moHpaBHJIOCH?
e J1/3.
-IToBTOPpUTH 1. 12 — 14,
-pemruthb Ne 277, Ne 290 ,
-TBOPYECKOE 3aJJaHUe : MIPOEKTHI PO 7 MyIpPeIoB



